

МАРТ 2025

ИМПУЛЬС

ПРЕСС-ЦЕНТР МБОУ СОШ № 39 им. Т. С. ДЗЕБИСОВА

ИДТИ ВПЕРЁД МЫ БУДЕМ ВМЕСТЕ, С ГАЗЕТОЙ «ИМПУЛЬС» ИНТЕРЕСНЕЙ!

«Профессионалы – 2025»



В начале марта во Дворце молодежи подвели итоги чемпионата по профессиональному мастерству **«Профессионалы – 2025»**. Всего участвовало 276 участников со всех школ и средних учебных заведений республики. Наша школа не осталась в стороне. В номинации **«Малярные и декоративные работы»** участвовали наши ученицы **9 а класса Мхчиева Вика и Музаева Лана**. Девочки продемонстрировали высокий уровень подготовки и креативный подход к выполнению заданий, удивив жюри своим мастерством. По итогам соревнований **Виктория Мхчиева заняла почетное первое место, а Лана Музаева удостоилась серебряной медали**. Организаторы чемпионата отметили высокий уровень подготовки всех участников и отметили, что **«Профессионалы – 2025»** станут мощным стимулом для развития профессионального образования в районе.

С ЖЕНСКИМ ДНЕМ ВСЕХ ЖЕНЩИН!



Отсчёт первого празднования Международного женского дня принято вести с 1909 года, когда в США 28 февраля отмечали первый национальный женский день по инициативе Социалистической партии Америки. Несколько лет там отмечали этот день в последнее воскресенье февраля. Затем волна женских митингов, демонстраций и манифестаций захлестнула Европу. В 1910 году в Копенгагене состоялась 2-я Международная конференция работающих женщин. Лидер женской группы социал-демократической партии Германии **Клара Цеткин** выдвинула идею празднования Международного женского дня. Она предложила, чтобы Женский день отмечался ежегодно в каждой стране в один и тот же день. Целью этого праздника Цеткин назвала борьбу женщин за свои права.

Учащиеся 9-х классов поздравили маму героя нашей страны Датиева Алана, ученика нашей школы, **Наталью Николаевну** с Женским днем 8 Марта и пожелали ей здоровья и светлых дней в жизни. Ее сын **Алан Георгиевич**— лётчик-истребитель — пилот Су-35С, старший инструктор-лётчик 1 исследовательского отдела 4 государственного центра подготовки авиационного персонала и войсковых испытаний МО РФ, майор. Участник специальной военной операции. Герой Российской Федерации.



«РЕВИЗОР» В 21 ВЕКЕ



13 марта учащиеся седьмых классов посетили Осетинский театр. В зале академического театра не протолкнуться - свободных мест нет вообще. Молчаливое и волнующее ожидание сменяется громким смехом, как только актеры появляются на сцене. Современное прочтение пьесы **Н.В.Гоголя «Ревизор»**, органичная игра актёров и интересные сценографические решения – это то, ради чего стоит прийти на этот спектакль. Над постановкой трудилась творческая группа во главе с режиссером Гиви Валиевым. В спектакле задействованы Казбек Губиев, Жанна Габуева, Залина Малкарова, Ольга Земерова, Индира Бацазова, Казбек Сугаев и другие. А молодой актер **Дмитрий Еналдиев**, представший перед зрителями в образе Хлестакова, поразил всех своим мастерством наших семиклассников. Изображенные в комедии «Ревизор» люди с удивительно беспринципными взглядами и невежеством поражают своей естественностью. В комедии затрагивается несколько очень важных вопросов общественности, актуальных как во времена написания комедии, так и в наши дни.



Корреспонденты : Ваниева Дана 10 а, Гаглоева Ева 10 а, Дзусова Вероника 10а

Редактор: Габанова Г.Б.

